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Arg golfare 
Golfspelaren svor efter ett dussin misstycka- � 

_de slag, där jordkokorna hade yrt omkring: ? 
... -Jag ska lära mig det här spelet om jag så � 
ska röra upp himmel och jord! .. .. . _-y · ... 

-Jaha, sa caddyn och fttad o fi" öd 1 Nar konduktoren gtck tgenom Jam-

Då . 

1 e pa or e sen. vägsvagnen och kontrollerade biljet-
har du bara barnlen kvar då... tema för andra gången på en kort 

stund, utan att tåget gjort något uppe­
håll under tiden, blev en av passage­
rama irriterad och utbrast: 
-Tror konduktören kanske att vi hun­
nit föröka oss på den här korta tiden? 
- I så fall skulle jag inte bry mig om 
det, svarade konduktören, för barn un-
der sex år åker gratis! 

� /  
TYa gubbar star och resonerar: 
- Nu ska brännVInet ua upp Uugo 
procent! 
- Del tar pa tiden - det har varit 
alldeles tör blaskigt! 



FÖRORD 

Äntligen en riktig vinter med snö och kyla. Så här minns man 
vintrarna från det man själv var barn. Nutidens barn har knappt 
sett snö. Det är härligt att se små barn åka spark och kälke. Nu 
kan man också åka skidor överallt i skogen. Helt fantastiskt! 
Jag har bott i Stimmerbo i 20 år och aldrig sett så många 
domherrar som denna vinter. 
Vi har ju även haft riktig kyla och en gnistrande stjärnhimmel, 
men inga UFO-fenomen. Den här årstiden brukar det ju inkomma 
lite rapporter, men de lyser med sin frånvaro. Vad nu det beror 
på ... Är vi mer upplysta? Eller finns inga fenomen helt enkelt .... 
Ett nytt år har just påbörjats och många nya löften har getts. Nu 
gäller det att hålla allt som man framför allt har lovat sig själv. J ag 
brukar inte lova något, men nu har det hänt. Senast var det 1986 
då jag lovade sluta röka, och det har jag gjort. Det löftet har jag 
inte ångrat en sekund. Denna gång har jag lovat mig fler saker, 
och det kommer att märkas snart. 
Tyvärr så är man även en käring på 50+ och man får vara med om 
att personer i ens närmaste krets lämnar detta jordeliv. Det känns 
tungt varje gång och dödens avsked är svårast. Det är kanske nu 
viktigare än någonsin att leva som man anser själv rätt och riktigt. 
Vi får aldrig tillbaka vår tid. 
Tiden går fort och snart börjar årets höjd-punkt- den ljuvliga 
våren! 
Hoppas vi får en lång och skön vår. 
UFO-Sveriges Riksstämma går av stapeln i Köping detta år. Är du 
som läsare intresserad av att deltaga, hör av dig! I slutet av maj 
äger den rum. 

Gudrun 

DET ÄR BÄST SÅ. 

Under is och ·snö 
vilar du ännu 
i din vinterdvala 
So ver djupt 
utan drömmar 
och tankar 
Ljuset har ännu inte 
träng igeno m 
ditt skyddande hölje 
Jag ville viska: Kom 
ljuset närmar sig 
Men du so ver ännu 
- det är bäst så -
om du än en gång 
ska kunna dofta 
och dina färger flöda 
i min sommarträdgård. 
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3 . 
RAP PORTER. 

DATUM: 1956,0kto ber. 
PLATS: Paljakka,Jämtland. 
TID: 20.00. O BSTID: 25 minuter. 
NAMN: Anonym. 

Vittnet berättar: 
Jag arbetade s o m  maskinreparatör i Paljakka,som ligger mellan 

Sollefteå - Östersund,på grä nsen mellan Jämtland-Medelpad-Ånger­
manland. Jag bo dde i en barack mitt i skogen,för det skulle göras 
en väg där. På kvällen gick jaz ut och tittade på stjärnhimlen, 
klockan var ca 20.00,det var i oktober månad,året 1956. När jag 
så stod där och tittade fick jag se en väldigt stor stjärna,som 
inte kunde vara en stjä rna. Den blinkade med rött-grönt-gult-vitt 
och blått sken. Den sto d  stilla i söder först,men den for sakta 
mot öster,där stannade den ett tag. Sedan for den mot vä ster och 
stannade. Sedan tog den en väldig fart och försvann bakom skogen. 
Min obs-tid var ca 1/2 timme,som jag tittade på fenomenet. Vädret 
var klart och kallt,ca -10 grader och vindstilla. 

Handläggare: Bengt Karlsson. 
Uppföljning: Ingen. 
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DATUM: 1980. Hösten. 4 
PLATS: Djurås,Dalarna. 

NAMN: Weine Johansso n. 

TID: Ca 20.00 

Weine berättar: 
Jag och mina bröder samt min mamma bodde i Djurås i egen villa 

vid detta tillfälle. Året var 1980 på hösten. Jag tittade ut gen­
om fönstret mot berget,so m  ligger ca 1.5 km från huset. Då fick 
jag se en stjärna som jag först trodde var Polstjärnan. Efter en 
stund tittade jag igen,då hade den ändrat sig,så jag ro pade på 
mina bröder o ch mamma. Jag ville att de skulle komma och titta. 
Vi fick se att den sakta dalade ner över berget,sedan stannade 
den för att sedan flytta sig i sidled med små sto p p  ibland. Efter 
ca 25 minuter så var det som att vrida av en strömbrytare,den 
bara försvann. Det var skymning så vi såg några stjärnor,och him­
len var klar. Ljuset som vi såg var både vitt o ch rött skiftande. 
Vi blev väldigt fascinerade av vad vi sett,men vi kunde inte för­
stå vad det var. Det finns ingen bilväg up p på berget,det kunde 
inte vara ett billjus. Jag var up p på berget några dagar efter 
och tittade om jag kunde se något,på ett kalhygge bland annat. 
Det fanns inget som kunde förklara vår observatio n. 

Handläggare: Bengt Karlsso n. 
Up pföljning: Ingen. Endast av vittnet själv. 

DATUM: 1992 12 27 
PLATS: Stora Skedvi,Dalarna. 
TID: 18.00 
NAMN: Solweig Skytte. 

Hon berättar: 
Jag o ch min dotter k o m  ifrån Stora Skedvi kyrkby,vi kom från 

kyrkogården och var på väg hem. Det var den 27 december 1992,och 
min dotter körde bilen. När vi nästan var framme vid Arkhyttan 
fick vi se ett skarpt gult sken framför bilen,så jag sa åt min 

dotter att nu får du åka mot vägkanten,för nu möter v1 säkert ett 
stort bilfordon. Hon saktade in och for mot vägkanten. Hastighet­
en på bilen var ca 30-40 km. 
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När vi hade passerat ett skogsparti och en svag kurva försvann 
ljuset plötsligt,men vi såg ingen bil eller annat som kan för­
klara feno menet. Vi såg ljuset 3-4 minuter. Klockan var ca 18.00 
och det var -6 grader o ch vindstilla. 

Handläggare: Bengt Karlsson. 
Uppföljning: Ingen. (kan det ha funnits fler bilvägar,som ett 

fo rdon tagit in på?) 

RAPPORT FRÅN UFO-NORGE 
Källa: UFO-Norges Tidning 

Plats: Ålen i Sör-Tröndelag 
Datum: Tidigt i juni 2002 (datum oklart) 
Tid: 09.02 nst 
Obstid: l min 
Färg: 
Ljud: 

vit 
inget 

Rapportcentralen fick en rapport av Bjöm Lillevald från 
Ålen, som ligger intill Hessdalen. Han och en kamrat till 
honom var på arbete i Ålens centrum denna morgon. 
Klockan var ca 9.00 då de fick se en märklig cigarrformad 
farkost. Den kom svävande från Rogne (en åsrygg inne i 
Hessdalen) i riktning från S mot N, över Ålens 
centrum.Farkosten var vit med en svart ring runt mitten av 
skrovet. Den gled sakta fram, ljudlöst på låg höjd över 
dalen. Den försvann sedan över fjället i norr. 
Bjöm som kommer från Hessdalen, kunde berätta om en 
tidigare observation för 15 år sedan, då han sett något 
liknande. Det var samma typ av farkost. Då hade den stått 
rakt över gården på hembygdsgården. Han har även hört 
andra personer som sett liknande farkoster inne i 
Hessdalen tidigare. 
Man kan tydligen göra observationer i fullt dagsljus, och 
inte bara nattetid i Hessdalen. Chansen att få se något i 
dagsljus där är större än på andra platser i Norge. 



Muntliga rapporter 

När man sysslat med UFO i många år, så kan det inte undvikas att man hört mycket. 
Många har ringt och berättat om upplevelser, men de har inte velat skriva i något 

frågeformulär. Jag har genom åren noterat samtalen, men inte velat vara påstridig när 
jag förstått att de aldrig skulle sätta det på pränt. Har ändå tänkt använda materialet 
vid något tillfälle. Det är givetvis svårt att kontrollera sådana här rapporter, men jag 
anser ändå att de har ett visst värde. 
Den första rapporten handlar om två killar som i sin ungdom upplevde något mycket 
underligt. 
Det var i början av 40-talet, och pojkarna var på väg hem från en logdans i grannbyn. 
De kom gående, - något påverkade av sprattelvatten På en nyslagen äng såg de 
plötsligt en bananliknande farkost J De såg fönster på "bananen", och började nyfikna 
gå emot föremålet. När de kom ett stycke ut på ängen var det som att gå rakt emot en 
vägg. Det tog stopp! Bägge blev tvärnyktra. De försökteflera gånger men kom 
ingenstans. "Bananen" började så att glöda och killarna blev nu rädda, och började 
springa hem. Dagen efter kollade de stället, och fann då stora avtryck på marken. 
De vågade inte berätta om detta för någon vid den tiden. 
Den ene av personerna kände jag personligen. Han är tyvärr död sedan många år 
tillbaka. Han berättade denna historia för mig redan på 60-talet. Han var i mina ögon 
ingen lögnare eller fantasifull person, -han var arbetsledare på sitt arbete och hade 
ansvar för mycket. 

Den andra händelsen: 
Den utspelade sig för en timmerkörare. 
Han skulle upp på Larsbo-skogen och lasta. Han kom åkande på skogsvägen och hade 
en liten sjö vid sidan av sig. Då fick han se något underligt stå rakt över sjön. Det såg ut 
som ett stort svart fat. Han tittar ochfunderar på vad det kan vara ... När han ser att det 
kommer ljus ut ur föremålet, vänder han sin timmerbil och far därifrån. Klockan var 
kring 2 på natten, och han kände sig mycket olustig. 
Aven denne man kände jag personligen. Detta var på 70-talet. Som en egenföretagare 
ger man inte upp så lätt. Han måste känt sig väldigt osäker J 
Jag tvivlar inte på hans berättelse. 

Den tredje berättelsen: 
Den handlar om en observation av ljusfenomen under krigsåren. 
En kokerska skidade mellan 2 byar vid gränsen mellan Norge och Dalarna. Hon kom 
vid 2.1.00 ca, på skidor i skogen. När hon komfram till en skogsglänta blev hon totalt 
bländad av ett enormt ljussken! När ögonen vant sig något, såg hon ett föremål stående 
i svackan som var i gläntan. Hon åkte vidare, men vågade inte berätta om sin 
observation. Hon trodde dessutom att det var något hemligt flyg som testades. 

Den fjärde rapporten: 
En man i Nora stod ute på vedbacken och klöv ved Aret minns han inte, men det var 
någon gång på 60-talet. Han såg ett helt koppel med limpformade föremål, som kom 
åkande efter varandra. De höll jämnt avstånd mellan sig- och det var !nga småsaker. 
Han hade läst i någon dagstidning om flera personer som sett liknande saker. Han hade 
själv ingen lust att skriva ner detta, men jag besökte mannen, och fick denna muntliga 
berättelse. Mannens trovärdighet har aldrig ifrågasatts .... 
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Den femte rapporten. 
-Jag minns en mycket udda rapport, som jag och Ing-Marie fick av en person som 
besökte UFO-mässan vi hade i Borlänge för en del år sedan. 
Jag hade. tidigare läst en artikel i Aret Runt, om en man som på 40-ta/et varit ute och 
åkt skidor. Han hade då sett en farkost bredvid skidspåret längre fram på vägen, -
sen mindes han inget mera ... 
Hans nästa minne var när han vände hemåt igen och han kände sig då mycket sjuk. 
Han blev sängliggande i många dagar efter denna skidtur. Detta hände som sagt på 
40-ta/et,Aren gick och en dag på 80-ta/et hände något märkligt! Han höll på att 
dammsuga i rummet där TV: n stod Plötsligt slog TV. n på sig själv, och han fick se 
en person komma åkande på skidor i TV-rutan. Han såg då till sin fasa att det var 
han själv som yngre. Han fick se hur han blev inplockad i farkosten som stod bredvid 
och hur han blev undersökt m. m. -Vilket bestyr de hade med hans kläder o. s. v. 
Mannen blev ordentligt rädd. Ingen visste om denna händelse och mannen hade inte 
berättat om sin observation för någon. 
Han skrev ned allt som hänt och lade det i ett bankfack. Om något skulle hända 
honom, skulle det kommajrami 
Jag minns tydligt denna artikel. 
När så Ing-Marie och jag satt vid bordet kom en liten försynt manfram till oss. Han 
frågade:-Tror ni verkligen på UFOn? Ing-Marie svarade;det är klart vi gör, annars 
satt vi inte här. Själv fick jag en känsla av att denna person nog hade något 
intressant att berätta. Han återkom så dagen efter igen, och började då berätta ... 
Jag förstod då att detta var samma man som jag läst om i Aret Runt. Han ville på 
inga villkor fylla i ett formulär. Han sa'bara att "en dag ska det kommajram saker 
som ska få er att blekna". Han var rädd 
Det anmärkningsvärda är att han aldrig försökt att tjäna pengar på sin historia. Han 
har varken förr eller senare gett sig till känna. "Udda" personer brukar vara 
påstridiga, men inte han! Han har arbetat i en liten stad i mellanSverige, och ville 
inte bli igenkänd Vi har heller aldrig mött honom efter denna dag. Men jag tror 
faktiskt att jag vet var han bott och endast framtiden kan avslöja om det är sant, det 
han berättat ..... 

Det här är bara ett litet axplock av allt som berättats för oss. Vi är helt medvetna om 
att som bevismaterial har det inget värde. Men vi kan inte heller sopa det under 
mattan. Rapporterna är gamla och utan datum, men de är inte mindre intressanta för 
den sakens skull. Observationerna är av äldre datum och flyg var inte i luften lika 
ofta som nu. Människor var mer ute och därmed närmare naturen och vanare med 
naturens nycker än nu. 

.. 
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TRIANGULÄR LJUSFORMATION I VERMONT. 8 
WALDEN - Den 8 september 2002,befann sig vittnet vid en väns 

hus i norra Vermont,och observerade då en imponerande uppvisning 
av norrskenet tidigt på kvällen. 

Vittnet säger: "Jag föll i sömn på dyschan,och vaknade o mkring 
klockan tre på morgonen och bes, öt att ta min so vsäck för att gå 
ut och sova under stjä rnorna. Under en stunds stjärnkikande obser­
verade jag1 vad som visade sig vara en satellit, kommande från söd­
er i riktning norrut. 

Efter ännu en stund noterade jag att objektet följdes av ytter­
ligare två ljus av samma sto rlek. Alla tre höll samma avstånd och 
formade ett tydligt triangelmönster. Ljuset varade omkring l 1/2-
2 timmar o ch var klart skarpare än de omkringliggande stjärnorna. 
Jag följde o avbrutet objekten,so m  höll stadig kurs mot no rr. 

Efter iakttagelsen o bserverade jag två kortvarade blinkningar, 
ungefär som om en spegel på' långt håll reflekterar solljus.Blink­
ningarna var ganska kortvariga,men 3-4 ggr skarpare än stjärnorna. 
Dessa kom med en minuts mellanrum och syntes uppe i rymden över 
området .. 

NUFORC anteckning: Vi är medvetna o m,att U.S. Navy "NOSS" sat­
elliter för närvarande är i kretslo pp,men de är inte i en central 
omloppsbana,enligt vår kännedom. Dessutom,de kan tro ligen inte 
vara synliga vid 3-tiden på morgonen,sedan skulle de förmodligen 
vara i jordens skugga vid den tiden. 

Världens största vulkan­
krater finns på kanarieön. 

La Palma. Caldera de' Tuöu­
riente mäter hela 10 km 
diameter och är övE�:ffl:)W 
djup. Högsta 
ena kanten; · �,�...,..· "'" ... � � 
Muchachos, når.? uv•�,-�r""- t;''l'l!�:.ll 
m. Nere i kratern 
tor med hällrJLBti�gruc;_ 

Tack till Peter Davenpo rt. 

Ur UFO Journal,nov.2002. 

Dinos,aurieskelett på museu111 får liv 
Nu är det slut på gamla 
mossiga dinosaurieben på 
museerna. 

Modem datateknik kan 
göra hela tredimensionel­
la djur av skeletten. Mjuk 
vävnad bevaras aldrig i 
gamla fossil, men tillsam-

mans med paleontologer 
kan amerikanska datagra­
fiker fylla i med muskler, 
ögon och skinn - virtuellt. 

Speglar används fOr att 
projicera de datoranime­
rade bilderna på det verk­
liga objektet. Med, hjälp av 

särskilda 3D-glasögon f'ar 
bilden ett djup. 

Poängen är att göra mu­
seifOremål mer effektiva 
och spännande, enligt 
Fraunhofer Center på 
Rhode Island som tagit 
fram tekniken. 



9 FRANKRIKE. 
l december 1998,körde en bilist genom EVREUX 90 miles öst om 

Paris,upptäckte då ett triangulärt UFO svävande i närheten,omkring 
kl 5.50 på eftermiddagen. Vittnet bedömde dess sto rlek till 132 
fo ot (40 meter),medan hastigheten var ungefär densamma som ett 
vanligt militärflygplan. 

Först såg han det svävande på en höjd av kanske 20-30 meter,och 
föremålet hade en serie av 8 vita lysande fönster längs en kant, 
samt ett rödaktigt ljus på undersidan. 

Han stannade bilen,såg UFO: t tyst passerande över sitt huvud 
mot EVREUX-FAUVILLES flygplats ,.som tjänstgjorde för Arme de Lair 
(Franska flygvapnet). När UFO: t passerade över,slutade bilens 
elektriska system att fungera. 

Bilmo torn,radion o ch strålkastarna slogs ut. När vittnet försök­
te vrida o m  startnyckeln hände ingenting,endast ett dunkande. 

Strömavbrottet varade bara 30 sekunder. När han åter försökte 
en halv minut senare,startade motorn igen. "Efter detta uppsökte 
jag en telefon och ringde kontoret på EVREUX-FAUVULLE o ch rappor­
terade allt. 

De gav mig ett artigt avvisande,so m  alltid. En lokal tidning 
skrev en artikel o m  händelsen,men inga andra vittnen hördes av. 

ALASKA. 

En stark blixt och en dånande jordskakning upplevdes av 1000-
tals Alaska invånare sent en fredag den 8 jan.l999,likso m  om en 
meteor exploderade i jo rdens atmosfär,enligt natur-vetenskaps­
männen. Donald Martins,en astronomipro fessor vid universitetet i 
Anchorage,var inte lyckosam nog att se det blå,grön och rödstrimm­
iga föremålet över den syd-centrala Alaskas himmel,men baserad på 
ögonvittnens betraktelser,tror Donald Martins och andra veten­
skapsmän på blixten från en meteor,eller komet-fragment-troligen 
av en pumpas storlek-vilken exploderade omkring 50 miles o van-
för jordens ytskikt. 

"Det är nästan utan tvivel vad det var,sade Martin. De är inte 
o vanliga. Men det är sällsynt att ha en explosio n och att höra 
den". Det är möjligt att eldklotet var en del av Quandrantid­
meteoren som visade sig. 
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MEXICO. 

Lördagen den 5 dec.l998 mellan 7.00-7.30 på kv ällen såg tusen­
tals av människor i staden JALISCO och AGUASCALIENTE i Mexico ett 
UFO,som beskrevs "som ett mycket starkt vitt ljus" flygande över 
SIERRA MADRES berg. 

UFO: t var synligt i städerna CHAPALA,OCOTLAN,TOTOTLAN,YAHUALICA, 
TEOCALTICHE,VILLA HIDALGO o ch TEPATITLAN i Jalisco staten och 
CIUDAD AGUASCALIENTE i Aguascaliente staten. 

Många observationer var rapporterade runt LAGO (LAKE) de Chapala, 
belägen i Jalisco staten,omkring 275 miles väst om Mexico. 

AMERIKA. 
Onsdagen den 18 no v.l998,en man och hans dotter hemmahörande i 

CSOSS LANES,WEST VIRGINIA,när han upptäckte ett främmande ljussken 
i skyn. 

"So m  jag gick in i garaget,tittade jag upp i skyn o ch såg en 
Boeing 727 flyga över huvudet". 

Det var högt upp,no g  att lämna en mycket klar contrail. Plöts­
ligt,på ett mycket närmare o mråde o vanför planet,blev en silvergrå 
skiva synlig. Den flög direkt över planet och gjorde en sida-till­
sida rörelse,nästan som ett fallande löv. Som det rörde sig,solen 
speglade sig i den,och blänkte mycket skarpt. Plötsligt från öster, 
kom en Jet (delta form) tjutande tvärs över UFO: t. Vid den tid­
punkten hade föremålet stannat,o ch passagerarplanet hade allaredan 
flugit iv äg. 

"Jag har en lång erfarenhets bakgrund av flygvapnet och vad jag 
såg är inget jag känner till" . 



11 ITALIEN. 
Onsdagen den 18 nov.1998,åtskilliga bofasta i Co nselice,en stad 

nära Ravenna,en italiensk stad vid Adriatiska havet och 1103 miles 
norr om Rom,klättrade upp på en lokal höjd för att titta på LEONID­
meteoren o�kring 9.30 på kvällen. 3 ungdomar observerade en grupp 
av klot,vilka förflyttade sig från norr till söder i flera minuter. 
Italien är allmänt känt för enorma vågor av UFO-aktiviteter från 
norr till söder i landet,och vi hoppas att komma med fler detaljer 
i vår nästa tidning. 

Keops ska moderniseras 

. -

. 

sexriter 
på jätten i backen 
Han syns på flera mils avstånd, den v

.
äl�trustade jätten .På sl�.

ttn�ng­
en utanför den lilla byn Cerne Abbas 1 sodra England. Jatten ar crrka 
femtiofem meter hög och den erigerade lemmen cirka sju meter. In­
te oväntat har han blivit föremål för intresse. Moderna häxor dirige­
rar barnlösa pat att natte�d klättra uppför. den ?.rant�. 

k�
.
llen till jät­

tens penis för att utföra ohka fruktbarhetsnter. Jatten ar täckt med ett 
tunt Jaaer torv och de vita konturerna är den underliggande kalkste­
nen i berggrunden. En del forskare tror att figuren grävde� red� på 
romartiden och att han föreställer Hercules, andra att han ar en annu 
tidigare produkt av ditresande nordbor. 

Vidskepelsen har djupa rötter i oss 
En stor del av befolkningen tror fortfarande på de gamla myterna. 

32 Ofo Man kan få önsk­

ningar uppfyllda, när man 
ser ett stjärnfall på himlen. 

32 Ofo Det är möjligt 

att awärja eventuella faror 
genom att "ta i trä". 

28 Ofo Det betyder otur 
att gå under en stege. 

27 Ofo En svart katt som 
korsar vägen bringar olycka. 

26 Ofo Fyrklöver ger tur. 

21 0/o Det betyder olycka 

att krossa en spegel. 

17 Ofo Det är stor risk för 
olyckor fredagen den 13:e. 

16 Ofo Talet tretton är ett 
olyckstal, som är förknippat 

med motgång och otur. 

16 Ofo Det ger tur att hitta 

en hästsko. 

14 Ofo Man skall aldrig 

ställa ett par skor på bordet 

- det betyder olycka. 

Källa: Observa/GfK 

• KAIRO. Keops pyramid ska moderni­
seras. Under åtta månader ska det 
egyptiska underverket, värJdemi största 
pyramid, stå tomt för renovering. Fram­
för allt ska ett modernt luftkonditione­
ringssystem byggas i gravrummen. Bätt­
re luftväxling behövs, inte så mycket för 
besökarnås skull som för underverkets: 

- stenen tår· ·skada av människors fuktiga 
.'· utandningsJuft Keops, pyramid är högst 

. (137 meter)' av tre' imponerande byggen 
---'---'.iiiol.. . vid Gizah 'sydväst om Kairo. . �: -�TT-AFP) 

·- · 

Gåtan är ännu olöst 
Det har kallats för världens mest mystiska 
manuskript Ingen har nämligen kunnat 
tyda ett enda ord i det 234 sidor långa 
Voynichmanuskriptet Verket, som är 
från 1200-talet, är fyllt med botaniska 
teckningar och en tättskriven kodtext 
statistiska analyser tyder på att tecknen 
faktiskt innehåller ett dolt budskap. 



• 

AUSTRALIEN. 12 
Under tiden medan MR.E.Marshall låg på Maro ochydore stranden 

Queensland,Australien,upptäckte han 3 UFO: s omkring 7.55 på kväll­
en fredagen den 11 dec. "Jag låg på stranden och lyssnade på jul-
koraler tillsammans med min fru och tittade upp mot himlen. Det 
var en mycket klar kväll,jag kunde se alla stjärno rna." 

"Sedan mycket plötsligt fick jag se 3 föremål som rörde sig 
snabbt in i mitt synfält". 

Ljuset täckte halva sto rleken av hans lillfingernagel och var 
gräddvit i färgen. "Tänkte först att det kunde vara ett flygplan, 
men när de rörde sig i motsatt riktning så fort,tänkte jag,"Vad 
häftigt! Det är inget flygplan! " Jag knuffade på min fru för att 
hon skulle titta. Vi såg 2 av föremålen manövrera omkring 40 sek. 

Det första UFO: t,lade han till,gjorde en rörelse som liknade 
ett frågetecken,sen försvann det. Det andra gjo rde en zig-zag 

rörelse och gick mot syd-ost,medan det tredje försvann för en se­
kund,men visade sig åter o ch gick i västlig riktning,sade Marshall. 

SPANIEN. 
Söndagen den 13 dec.1998,tjugo i två på natten,sågs en triangel­

formation (triangelformat) av rött o ch vitt ljus passera mycket 
• sakta över den lilla staden EL MARCHE i Spanien. 

c 

Kl.2.15 på natten blev en annan fo rmation av ljus synlig över 
FRIGILIANA,nära EL MARCHE,där de var synliga vid bensinstationen, 
enligt vaktmästaren Miquel Armijo .  

Kl. 3.40 på natten sågs 3 triangelformade ljus av en polisman i 
TORROX,omkring 42 miles öster om Malaga. 

Officer Gregorio Cabella Algan såg "en formation av tre starka 
röda ljus". 

Officer Rafael Gonzalez Mora sade att han såg "en formation av 
vita ljus. Två minuter senare,sågs en andra formation av röda 
ljus korsa s�yn". Observatio nen var rapporterad i lokaltidningar 
och på TV:s nyhetsprogram Andalucia Directo,Kanal Sur (kanal söder) 
tisdagen den 15 dec.1998. Förra året publicerade Spanska flygvap­
net ett exemplar av hittills arkiverade UFO-handlingar .. (Se jan­
febr.-99 UFO-Magazine). 



13 FÄRSK STORFOTS-AKTIVITET I PENNSYLVANIA. 

Av Stan Gordon. 

Den 29 sept.2002,erhöll jag ett telefonsamtal från en man,som 
rap p orterade att 2 medlemmar av hans familj nyligen vid 2 o lika 
tillfällen ·observera t en o vanlig varelse, som efter beskrivning 
påminde o m  Storfot (Yetin-Snömannen). Den färskaste händelsen in­
träffade den 27 sept.2002,och var en iakttagelse på_nära håll i 
fullt dagsljus,observerad av hans fru. 

Mannen sa att han tyckte jag skulle vara up pmärksam av vad som 
hände.men han yttrade sig ska�pt att identiteten av dessa invol­
verade så väl som den aktuella platsen av iakttagelsen,inte off­
entliggjordes. 

Min fru Debbie och jag reagerade o medelbart på tal o m  detta om­
råde. Händelsen ägde rum i Derry T ownship,förstad i Westmoreland 
grevskapet. Platsen låg avsides och var sammansatt av många vid­
sträckta fält av skog. Vi hälsades välkomna av familjemedlemmarna, 
vilka var mycket hjärtliga,och vi tillbringade nästan hela efter­
middagen med frågor till observatörerna och besökte iakttagelse­
platserna. 

Vi fick veta att den första observationen hade ägt rum för 2 
veckor sedan. En p o jke i tonåren var den första att ha ett möte 
med en främmande varelse. Tilldragelsen ägde rum på eller o mkring 
onsdagen den 11 sept.2002,omkr. klockan 6.00 på eftermiddagen. 
Den unge mannen visade sig vara en mycket seriös,individuell och 
försiktig yp pare av detaljer om vad som förekommit. Händelsen in­
träffade just när solen var på väg ner. 

"Yetins" fötter är skapade för upprätt gående. Han för foten 
utåt/bakåt och förflyttar sig oerhört snabbt. 



Han var ute och åkte cykel kring familjeegendomen när han hörde1 
ett kraschande ljud härstammande från ett skogsområde. Det var 14 
ett ljud som om någonting slog mot en trädstam och grenar som 
bröts. Han slutade att lyssna och hans up pmärksamhet drogs mot en 
inhägnad med en trädgräns,omkeing 100 meter bort,där han såg "en 
mycket stor människaliknande sak,men mycket lång". 

Varelsen förflyttade sig längs området,och där var förklaringen 
till att han kunde se varelsen just då. Vittnet beskrev varelsen 
som människoliknande,omkring 2.4 meter lång med mörkt brunt hår. 

Varelsen var bredaxlad,hade mycket långa armar,huvudet var inte 
riktigt runt utan något konformat. Varelsen,som tog mycket långa 
steg,svängde med armarna då och då under föeflyttningen,och var 
något böjd när den tog sig fram. 

0{� -1;, l 

Såhär tänker sig G. Dvplantier det monster som härjar 
i Alabamas g!ottor. (Sau

_
cers Space & Science nr 63/1�72) . 

Observationen varade omkring 30 sek. Pojken vände fort hem och 
berättade för sin far vad han hade up plevt. De gick båda tillbaka 
till området,men observerade då inget mera. 

Fredagen den 27 sept.2002,omkring kl.2 p å  efterm�ddagen,var 
frun till mannen som ringt,ute och åkte bil på vägen nära skogs-

l området där den första observationen ägde rum. Hon hörde då ett 
ljud liknande när grenar bryts och fallande träd på sin vänstra 
sida,så hon stannade. 



Det finns mängder av djur i dessa sko gar,och hon var orolig att 
15 det var något djur som var på gång att korsa v ägen,som kunde stöta 

iho p med hennes fordon. Hon talade med sin man i mobiltelefonen 
en stund. Plötsligt,omkring 45 yards därifrån,fick hon se en var­
else dyka up p som en förklaring ifrån sko gen. 

Hon sa,att.hon såg en människaliknande varelse och hon uppskatt­
ade dess längd till o mkr.2,4 meter. Det var täckt med långt brunt 
hår,som såg ut att vara omkr.l2 inches långt. Varelsens armar 
nådde till dess knä n,och långt hår hängde ner från armarna. Var­
elsen hade "stora breda axlar". 

Vittnet höll ögonen på varelsen när det förflyttade sig från 
trädgränsen och korsade ett fält o mkring 30 meter bort. Varelsen, 
som var lätt böjd när det rörde sig,tog stora långa steg och pass­
erade snabbt det sto ra fältet. Varelsen sv ä ngde inte sina armar 
när det korsade området. 

I slutet av fältet var ett taggtrådsstängsel. Vad som förbluff­
ade vittnet var,att varelsen aldrig saktade farten då det närmade 
sig stängslet. Det passerade detta utan att sakta in. Vittnet 
tyckte det såg ut som att varelien bara reste up p sina ben över 
stängslet. "Det bara gick över stängslet"! 

När jag up pmätt höjden av taggtrådsstängslet som varelsen gått 
över var det 44 inches över marken. Varelsen såg aldrig mot for­
donet. Kvinnan beskrev för sin man geno m  mobiltelefonen vad hon 
såg. Hon sa,att plötsligt blev hon panikslagen och kände beh o v  av 
att "kvickt lämna o mrådet". 

Ingen lukt kunde påvisas i någon av observationerna. Vi geno m­
sökte den närliggande skogen och fältet för att se några märken 
av fotspår eller andra bevis,men den hårda och lövtäckta terrä ng­

en avslöjade inget o vanligt. Pojken o ch de andra familjemedlemm­
arna är ivriga jägare och känner skogen v ä l. De är förtroliga med 
det lokala djur- och naturlivet. 

De vet att dä r finns björnar i skogarna. Vittnena är övertygaqe 
o m  att det de såg inte var en björn. Pojken nämnde,att i förra 
veckan eller så,hade de inte sett så många djur,vilket är mycket 
o vanligt. 

Det är min åsikt att dessa människo r  är up priktiga och engager­
ade av det nyligen inträffade. De önskar ingen publicitet,men 
skulle tycka om att få veta vem och vad denna varelse är. De har 
hört talas om liknande Stor-fo ts-iakttagelser,som har inträffat 
det senaste året från varierande platser o mkring detta område. 

l 
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16 
Forskarens anteckning: 
Då jag nä rmade mig trakten av iakttagelseplatsen,reflekterade 

jag tillbaka på många minnen. Jag hade gjo rt många resor i dessa 
områden under 1973,då en större stegring av Snömannen-iakttagels­
er inträffade. Inte långt bort från Chestnut Ridge. 

Histo rier,talrika påstådda Snömannen-iakttagelser har inträffat 
nära ryggåsen,vilken sträcker sig från Preston grevskapet W.Va. 
genom Westmoreland,Indiana o ch Fayette grevskapen i Pennsylvana. 

Ur MUFON UFO JOURNAL,no v.2002. 



17 VITT LJUS KRETSADE ÖVER VÅRT HUS I FLORIDA. 

COCOA BEACH - Den 19 sept.2002,vid 9-tiden på kvällen då vitt­
net gick �tomhus för att röka en cigarett fick han se,vad han 
tyckte var e.tt F-16 jakt-flygplan. Vittnet säger: "Jag bor nära 
NASA och en militärbas,så det är inget ovanligt."Jag observerade 
tre klara vita ljus gå från parallell till vertikal inom loppet 
av en halv sekund,vilket gjorde mig ännu mer uppmärksam. 

Ljuset började västerut i riktning mot mig,så jag stod och vän­
tade på att de skulle flyga öv�r. Jag är van vid flyg-service män, 
och sammanbor med en flyglinje-kapten. De tre ljusen närmade sig 
sakta,stannade sedan exakt ovanför mitt hus,och jag kunde se,att 
det var l farkost,och inte 3,som jag först trodde. Det hördes 
inget ljud då det var ovanför mig. 

"Jag tittade misstroget då det svävade ovanför mig i cirka 50 
sekunder. Farkosten var trekantig,och var 200 meter ovanför mig. 
När farkosten försvunnit ringde_jag till polisen och rapporterade 
vad jag hade sett. Ett par minuter senare hörde jag sirener från 
både polis och brandkår,och inom loppet av 40 minuter sågs en 

helikopter landa i närheten där jag först hade sett ljusen dansa. 
Jag kände mig skrämd." 

Tack till Sue Darroch. 

KON PASSERADE ÖVER OSS I NORTH CAROLINA. 

CHARLOTTE - Ett vittne rapporterade: "Den 15 sept.2002,var mina 
vänner och jag på Wylie-sjön och fiskade vid 1/2 3-tiden på morg­
onen. När vi började observerade vi 2 kon-formade objekt,som 
passerade över oss i hög fart. Inga ljud hördes,bara en strimma 
av blått ljus följde objekten". 

Tack till Peter Davenport. 

Ur UFO JOURNAL,november 2002. 

• 
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UFO ÖVER BRO I KANADA. 18 
Ur UFO JOURNAL nov.2002. 

MONTREAL-QUEBEC- Vittnet körde söderut under Champlain-bron den 
27 sept.2002 en regnig afton,då han han uppfångade någonting i 
ögonvrån. På brons högsta punkt såg han vad som verkade vara ett 
plan som flög extremt lågt. 

Vittnet uppgav: "Ljuset flög snabbt över bron i ett horisontalt 
mönster (det saktade ner då det korsade bron). Jag hade då god 
sikt över ljusformationen,klockan var då 7.40 på eftermiddagen. 
Sedan ökades farten då det ändrade flygriktning i en rak vinkel 
upp emot skyn över St-Lambert . 

"Som jag åkte under brobyggnaden fick jag klart för mig att det 
jag såg inte var ett flygplan eller något annat jag förut sett. 
Det verkade som om bilarna saktade ner. Jag var förbluffad! Den 
grundläggande formen på farkosten liknade en liten fyrkant,som 
är bredare upptill,nästan som en stympad triangel eller ett geo­
metriskt "U" vidgat halvvägs upp. Det hela var i storleken av en 
liten truck." 

Hemlighållen 
besökare? 

Tack till Brian Vike. 

Brittiska regeringen mörklade UFO-rapport -
LONDON. Ett stort, trekantigt 
metallobjekt lyste plötsligt upp 
himlen, blinkade rött, och för-
svann sen ner i skogen. . 

l 22 år har den brittiska reger­
ingen försökt hemlighålla UFO­
rapporten för befolkningen. 

Officerare på en militärbas vid Ren-

delsharn-skogen i södra England såg 
d�t flygande objektet. De lämnade 
sina uppgifter till fOrsvarsdeparte­
menfet, som döpte rapporten till 
"Rendelsham Files". 

Sen 1980 har rapporten förvarals 
väl gömd - trots att den anses vara en 
av de mest betydelsefulla UFO-upp­
täckterna någonsin i England. 

- nu finns den på nätet 
"Det lyste upp hela skogen med ett 

vitt ljus. Objektet hade ett pulse­
rapde, rött ljus på toppen och en rad 
blåa ljus på undersidan." 

Nu har de hemliga uppgifterna 
kommit ut och publicerats på inter­
net: 

Bara 20 personer är insatta 
"Objektet beskrevs som. metalliskt 

och triangelformat, ungefår två till 
tre meter över militärbasen, och två 
meter högt." 

Fram till nu har bara 20 personer 
sett "Rendelsham Files", vilket kriti­
seras från flera håll. 

Ida Thunberg 
ida.thunberg@expressen.se 

Ett ufo? På fr8dag_vet vi 
Var det utomjordingar 
som landade i Rosweil i 
New Mexico 1947? Eller 
bara en väderballong från 
den amerikanska militä­
ren? 

Nu har den amerikan­
ska tv-kanalen Sci fi-chan-

nel skickat dit en grupp 
arkeologer för att veten­
skapligt undersöka områ­
d�t där "något" först slo� 
n€1f innan det studsade vt: 
dare till fyndplatsen. Pa 
fredag ska resultaten of­
fentliggöras. Killa: News 24 



19 UFO-TRON I SVERIGE. 

I Sverige finns alla falanger av UFO-tron representerade. Här 
finns teknikorienterade ufologer,bland annat den ganska skeptiska 
föreningen' UFO-Sverige. Men här finns också personer som anser 
sig ha kontaktats av rymdvarelser,eller som kanaliserar andliga 
budskap från sådana varelser. 

Sten Lindgren,en av Sveriges mera kända nyreligiöst UFO-troende, 
påstår sig ha regelbunden kontakt med "rymdbröder". En annan UFO­
troende,Daniel Glantz,påstår likaledes att han samarbetar med 
samma rymdvarelser och att rymdbrödernas ledare är ingen mindre 
än Jesus själv. I en apokalyptisk profetia hävdar Glantz att 
"rena" människor kommer att hämtas av ett flygande tefat. 

Rauni-Lena Luukanen,författaren bland annat till boken Sändebud 
från stjärnorna,utvecklar en annan variant av kontakten med de 
utomjordiska varelserna. Hon säger sig stå i telepatisk förbind­
else med civilisationer från andra delar av universum,i jämför­
else med vilka vi står på en insekts utvecklingsnivå� 

Kristina Wennergren har blivit en svensk företrädare av Brad 
Steigers tes att vissa människor är reinkarnerade utomjordiska 
varelser. Genom en form av hypnotisk regression minns männoskor 
sina tidigare liv på andra planeter. Marina Munk,författare till 
tre böcker med kanaliserat UFO-material,framför ett snarlikt bud­
skap. Wennergrens och Munks världsbild ligger mycket nära tanken 
om "ljusarbetare" som refererats ovan. 

Björn Örtenheim,slutligen,gör sig till talesman för en UFO-re­
ligion som kombinerar det mesta inom New Age. Örtenheim,pilot se­
dan många år,var ute på en flygtur när han fick syn på ett UFO. 
På något sätt förstod han att utomjordingarna var där för att 
kontrollera om han dög för en mission av kosmisk betydelse. En 
nära dödenupplevelse bekräftade vad han misstänkt: Örtenheim hade 
utsetts till kanal för en kosmisk varelse som - även i Örtenheims 
svenska beskrivningar - har det engelska ,mycket gnostiska namnet 
Power of Light. Hans utomjordiska lärare förespråkar vegetarian­
ism och anser att människans roll är att höja sin medvetenhet. 
Det finns till och med ett direkt eko från en av teosofins vikt­
iga inspirationskällor. Precis som i Edward Bulwer-Lyttons 1800-
talsroman Vril-The Power of the Coming Race,levererar Örtenheims 
dolda mästare en bild av jorden som ihålig och bebodd av människa­
liknande raser sedan miljontals år. 

Ur boken New Age. 

' 
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Plötsligt föll 
isbitar från 

himlen! • Det var 20 grader varmt och 
solen sken från en klarblå 

himmel då något helt oväntat 
damp ner från ovan - en flera 
kilo tung isklump. Den var stor 
som en fotboll och landade allde­
les intill Oscar Thoren, 4, som 
lektC6 med en kamrat på tomten 

- vid Atervägen i Sävedalen strax 
utanför Göteborg. 
- Hade klumpen träffat Oscar 
i huvudet så hade han inte över-

l levt, säger mamma Louise som 
stod bara några meter från ned­
slagsplatsen och pratade med en 
grannfru. Louise blev verkligt 
skrämd av händelsen. 
- Vi hann inte reagera förrän 
det small till och isklumpen 
exploderade mot marken. Isbi­
tarna flög omkring. Barnen 
tyckte naturligtvis att det hela 
var roligt, men det kunde ha gått 
verkligt illa, säger hon. Det var 

bara turen som gjorde att ingen 
träffades. 
- Först trodde jag och grann­
frun att det kanske var barn i 
närheten som skojade med oss, 
men snart insåg vi att ingen 
människa kunde ha åstadkom­
mit denna fruktansvärda kraft. 
Isen måste ha kommit från väl­
digt hög höjd. 

När Louise undersökte is­
klumpen konstaterade hon att 
den var alldeles ren och fräsch. 
Först misstänkte Louise att den 
kunde ha ramlat från något flyg­
plan och kontaktade därför 
Landvetters flygplats. Där ute­
slöt man inte att det kunde ha 
gått till så men hade inget 
besked att lämna. 

Då vände hon sig till polisen 
och överlämnade några isbitar 
som hon förvarat i frysboxen. 
När inte heller polisens under-

Louise Thoren med sonen Oscar, 4, visar upp Isbiten. 

sökning ledde någon vart kon­
taktade Louise Luftfartsverket. 
Ä ven där stod man frågande. 
Det har hänt förr att isbitar har 
slungats från världsrymden och 
landat på jorden i form av så kal­
lade ismeteoriter. Om det hand-

lade om en sådan kom den 
från någonstans mellan Mars 
och Jupiter och då var den 
några miljarder år gammal. 

TEXT: INGMAR NORLEN 
FOTO: ÅKE THIM 

Himlens 
gröna ljus 
har fått sin 
förklaring 
ASTRONOMI l slutet av 
1800-talet upptäckte astrono­
merna ett grönt ljusskikt, som 
nattetid omger jorden på 1 00 
kilometers höjd. 

sedan 1940-talet har fors­
karna arbetat utifrån en teo­
ri om att speciella par av syre­
atomer bildar det gröna lju­
set . Teorin hade bara det felet 
att den kullkastades av alla 
beräkningar - det fanns inte 
tillräckligt med atomer för att 
förklara mängden ljus. 

Nu har fem fysiker vid 
Aarhus Universitet i Danmark 
med lektor Lars H Andersen i 
spetsen bevisat att de tidi

.
ga­

re beräkningarna är felaktiga, 
och att teorin håller. Med en 
så kallad lagringsring återska­
pade forskarna de förhållan� 
den som skapar syreatomer 1 
atmosfären. Försöket alstrade 
tillräckligt med syreatomer 
för att förklara den observera­
de mängden ljus. Därmed har 
teorin om att ljuset beror på 
syreatomer slagits fast. 

Det gröna ljuset är viktigt, 
eftersom en rad mätningar 
från satelliter och från jorden 
använder det gröna ljuset för 

, att beskriva andra förhållan­

s' den i jordens atmosfär, till 

· . exempel temperatur- och 

'v vindförhållanden. 
'i, 

> l• 

Det gröna ljuset på 100 km 
höjd kommer från speciel�a 
par av syreatomer, som bli­
das ; atmosfären på natten. 
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Märkliga sammanträffanden 
av Mats Nilsson 

Alla har väl någon gång hört talas om den fantastiska berättelsen om 
John Kennedy och Abraham Lincoln. Vid en jämförelse mellan 
presidenterna finner man många otroligt märkliga överensstämmelser. 

Båda presidentema var engagerade i arbete 
för medborgerliga rättigheter åt färgade. 
Lincoln valdes in i kongressen 1847, Kennedy 
194 7. Lincoln valdes till president 1860 och 
Kennedy 1960. Båda presidenternas fruar 
miste en son genom dödsfall under den tid de 
bodde i Vita Huset. 
Både Lincoln och Kennedy mördades på en 
fredag och i närvaro av sina hustrur. 

Linealns sekreterare, som hette Kennedy, 
rådde presidenten att inte gå till teatern (där 
han mördades). Kennedy sekreterare, som 
hette Lincoln, rådde Kennedy att inte åka till 
Dallas. Båda männen sköts i huvudet. 
Deras efterträdare, som båda hette Johnson, 
var sydstatsbor, demokrater och hade tillhört 
senaten. 

Andrew Johnson var född 1808, Lyndon B. 
Johnson 1908. John Wikes Booth (som 
mördade Lincoln) var född 1839, Lee Harvey 
Oswald 1939. 
Både Booth och Oswald var sydstatsbor och 
gynnade impopulara rörelser. 
Boston Corbett och Jack Ruby mördade Booth 
respektive Oswald innan deras offer stalits 
inför rätta. 

John Wilkes Booth och Lee Harvey .Oswald har 
lika många bokstäver i sina namn, lika så de 
båda Johnson (13 bokstäver) samt Lincoln och 
Kennedy (7 bokstäver). 

President Lincoln mördades i Fordteatern, 
President Kennedy i en bil av märket Lincoln, 
tillverkad av Ford. 

Sedan 1840 har alla presidenter som valts med 
20 års mellanrum, dött under sin ämbetsperiod. 

1840 valdes William Henry Harrison. Han dog i 
lunginflammation 1841 
1860 valdes Abraham Lincoln. Han mördades 
1865. 1880 blev James A Garfield vald. Han 
mördades 1881. 1900 omvaldes William 
McKinnley men mördades 1901. 1920 valdes 
Warren G Harding. Han avled 1923 efter en 
magsjukdom. 1940 omvaldes Franklin D 
Roosevelt, vilken avled som president 1945. 
1960 blev John F Kennedy vald. Han 
mördades 1963. 

Sammanträffanden är inte bara ett vanligt 
inslag i vardagslivet utan kan också i viss mån 
framkallas genom att man för bok över dem. l 
förordet till "The occult", 1971 skriver Colin 
Wilson: "Vid ett tillfälle när jag sökte efter en 
viss bestamd uppgift föll en bok ner ur 
bokhyllan och 6ppnade sig på ratta sidan. n 

Här kommer några fler exempel på märkliga 
sammanträffanden. 

På 191 O-talet i London hängde man tre män 
för mordet på, Sir Edmundbury Godfrey som 
ägde rum på Greenberry Hill. Männen hette 
Green, Berry och Hill. 

l Scunthorpe Evening Telegraph av den 26 
april 1975 kan man läsa om golfspelaren Jim 
Tollan, som slog ivag sin boll mot fjortonde 
hålet på traktens golfbana. Bollen träffade en 
trekilos gräsand som just kom flygande förbi så 
att den föll ner på gräsmattan alldeles utanför 
puben Gräsanden. 

På Bermuda blev två bröder dödade av precis 
samma taxi med samma taxichaufför, som 
hade samma passagerare i bilen, medan de på 
moped körde längs samma gata, men med 
exakt ett års mellanrum. Allt enligt Liverpool 
Echo, 21juli 1975. 

• 
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LON DON.  Hon påstås ha skapat 
världens första klonade barn. 

Nu avslöjas an Brigine Boisse­
lier även leder Ufosekten s  sex­
möten.  

Orgier och hemliga fantasier 
delas mellan medlemmarna och 
hon är den dominanta ledarinnan.  

Tidningen News o f  the World avslöjar 
nu att Brigitte Boisselier förutom klo­
ningsförsöken också leder sexmöten 
som ufosekten anordnar. 

En av reportrarna deltog vid ett 
möte, utan att avslöja sin identitet. 

I skenet av stearinljus, med valsång 
som bakgrundsmusik, kliver "bisko­
pen" Birgitte upp på podiet, klädd 
tight, svart. Tio män och sju 
kvinnor sitter nedanför henne. 

Ledarinnan uppmanar dem 
att skriva ner sina mest hem­
liga sexfantasier. 

Sen väljer hon ut en tjugo­
årig flicka som först ska läsa 
upp sin fantasi. 

• 

mig . . .  Jag är naken och undergiven, sä­
ger flickan rodnande. 

Kursmedlem marna bjuds också in 
till en orgie i Schweiz. 

- Män klär sig som kvinnor och kvin­
nor klär s ig som män, de bär musta­
scher och spelar den manliga rollen. 

- Kvinnorna förväntas att ta initiati­
vet och sen ha sex med männen. 

"Livet skapas i laboratorier" 
Den råeliska rörelsen är övertygad 

om att livet på jorden är skapat i labo­
ratorier av utomjordingar vid namn 
"Elohim". 

Sekten anser att barn ska lära sig att 
ha sex enbart för sin njutnings skull 
utan några känslomässiga band till 

partnern. Medlemmarna upp­
manas också att ha sex med 
många olika partners, hetero-, 
bi- eller homosexuellt spelar 
ingen roll. 

Likaså uppmuntras trekan­
ter eller andra former av 
gruppsex. 

- Jag föreställer mig att jag 
blir dominerad. Inte av en 
man, utan av tre eller fyra på 
samma gång. En efter en tar de 

Ida 
Thunberg 

Sekten har också v id ett tidi­
gare t illfälle haft en stor 
gruppsexträff på en åker i 
Frankrike. 

ida.thunberg 
@expressen.se 

Klonade babyn kommer till USA i dag 
N EW YORK. Cl

.
onaid hävdar 

an den klonade babyn Eva 
kommer til l  USA med sin 
familj i dag. 

Men varifrån hon kommer 
är hemligt. 

Födseln av världens första klo­
nade människa skedde utanför 
USA, enligt Clonaids vd Brigitte 
Boisselier. 

Först när den påstådda 
flickan kommer till USA är det 
möjligt att avgöra om det är 
sant eller inte. 

- Babyn kommer hem, och 
när hon väl är hemma är det 
möjligt för en fristående ex­
pert att ta ett DNA-prov och se­
dan får vi se, säger Boisselier 
till AP. 

- Om ett prov tas på månda-

gen kanske vi kan ha alla detal­
jer klara i slutet av veckan eller 
t id igt nästa vecka. 

I övrigt är allt fortfarande 
hemligt. Vilken · flY.gplats de 
kommer till eller vart de ska vill 
i nte Clonaids vd säga. 

Fortfarande hävdar Boisse­
Her att Eva mår utmärkt och att 
en barnläkare har undersökt 
henne. 

Många kritiker tror inte på 
elonaids påstående och säger 
att allt är en bluff r�: �:_t

_
f�

-
���: 
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OET MASTf VARA NAN 
TRÄNINGSCfNTRAL fÖR 
INTfR�ALAKTISK 

KRIGfORING ! 

Kom mer solen 
a l ltid att ski na 

Jag har Jäst att sgärnor 
kan dö på olika sätt. 

Vad kommer att hända 

Solen är en medelål­
ders s�ärna. Den har re­

dan drygt fem miljarder år 
bakom sig, och det är också 
cirka fem miljarder år tills 
den böljar sin dödskamp. 

Solen väger lika mycket 
som 300 000 jordklot, och 
bara kärnreaktionerna i 
dess inre hindrar den från 
att falla samman under sin 
stora 'ikt. I kärnreaktioner­
na frigörs energi , när Yäte 
omvandlas till helium, men 
när vätet i s�ärnans inre har 
förbrukats, böljar den bli 
"krasslig". De centrala de­
larna drar ihop sig och blir 
varmare, och de yttre skik­
ten pressas utåt. Solen ut\id­
gar sig så kraftigt att den 
uppslukar solsystemets inre 
planeter - också jorden . 
Den har nu förvandlats til l  
en röd jätte, som består av 
ett varmt centrum med en 
rödglödande atmosfär . . 

Tem peraturen i den 
röda jättens inre är så hög 
att helium kan omvandlas 
till kol . Energin i denna 
process stabiliserar solen, 
men det är bara en kort 
frist. Efter ytterligare en mil­
jard år finns det in te mer 
helium kvar, och solen upp­
lever de sista krampryck­
ningarna. De yttersta delar­
na stöts bort, och under m­
sen tals år kommer solens 
varma centrum sannolikt 
att lysa upp de yttre delarna, 
så att det bildas en fin pla­
netarisk nebulosa. Solens 
inre drar ihop sig ti l l  ett 
varmt kompakt objekt stort 
som jorden, en vit dvärg. 

Den vita dvärgen kyls 
sakta n ed, och efter hand 
som solens yttre skikt diiYer 
bort helt, blir bara den kalla 
"gravstenen" kvar. 

' 
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. Vi trodde 
l båda på ett 
liv efteråt 

Men bilden av en kropp är inte 
heller der viktiga för att man ska 
veta att den andre finns intill. 

att du hjälper mig ta fram det här. 
Papperet. Föremålet. Allt vad det 
nu var. Jag litade på att du skulle 
agera. Och visst gjorde du. För 
när jag vände mig om och titta­
de på samma ställe som jag letat 
så noga på tidigare, då låg det där. 

bruna fj ärilen som satte sig på 
min dötters blus när vi första 
gången til lsammans var vid din 
grav. Hon hälsade till dig, där hon 
stod framför det vita korset i höst­
solen. Och just när hon sa ditt 
namn kom fjärilen flygande. Sat­
te sig en kort stund med skälvan­
de vingar på hennes bröst, och 
lyfte sedan upp mot det höga 
rönnbärsträdets röda klasar. 

Döden kom snabbt till dig, min 
käre make. Jag vet inte ens om 
du själv hann förstå vad som hän­
de. Ena stunden fanns du där, 
glad, övermodig, mitt i livet. I 
nästa ögonblick hade ditt hjärta 
slutat slå. Ingen av oss visste vad 
som väntade. Du hade ju bara 
nyss fyllt 54 .. .  

Men jag kände din hand över 
mitt hår. Inte som en önskedröm, 
men på riktigt. Just så som du all­
tid brukat smeka mitt huvud. Jag 
hörde dina andetag i natten. Såg 
dina ögon möta mina i spegeln 
på morgnarna. Ditt leende. Hör­
de ditt skratt. Dina fotstegs knar­
rande i trappan. Nyckeln som du 
satte i dörren. Ditt "hej", som 
mötte mig när jag kom hem ef­
ter jobbet. 

Men du har hejdat mig också. 

Det var du. Det kände vi. 
Nu, min käre make, är du fri. 

Det finns ett liv efterå4 det var 
vi övertygade om båda två. En 
annan dimension, där osämja, 
bitterhet, negativa tankar inte 
längre finns. Där kärleken är själ­
va livets fortsättning. 

Men vi sa aldrig att vi skulle 
försöka komma tillbaka. Vi �n­
de inte lova, inte ställa krav. An­
då kom du. Inte så att jag såg dig. 

Verkliga bilder och ljud, som 
fick mina trumhinnor att fort­
planta livsvågorna från dig in i 
min hjärnas mottagarcentrum. 
Och du hjälpte mig. Rent prak­
tiskt. När jag stod handfallen och 
inte visste var saker fanns och var 
jag skulle leta sa jag faktiskt till 
dig på skarpen att du, när du nu 
lämnat mig så där tvärt vill jag 

Handgripligt. Jag ville ta de sista 
bilderna på dig när jag svept dig 
och du l ag där i din kista. Men 
då ryckte du bokstavligen kame­
ran ur min hand och släppte ner 
den på stengolvet så att den gick 
sönder. Jag skämdes, men kunde 
ändå inte låta bli att le igenkän­
nande inuti. För jag visste ju att 
du aldrig ville bli fotograferad. 
Och du lyckades hindra mig även 
den här, den allra sista, gången. 
· Du har lämnat andra medde­
lande til l  mig också. Genom me­
diet som din dotter besökte, 
bland annat. Och visst var det du 
som skickade fjärilen, den där 

Kanske har du vandrat vidare in 
i en evighet. Kanske har du om 
igen börjat din vandring på jor­
den. Långt borta. Eller nära. 

Jag vet inte. Det ja� vet är att 
trots att vi inte gav nagra löften 
om att meddela oss med varand­
ra efter döden, så gjorde du det. 
Du kom. Hjälpte mig. Tillrätta­
visade mig. Och stärkte min tro 
på att det finns någonting bort­
om.. .  Din änka 

Husets spöke 
kom om natten . . .  
Efter en resa till Italien blev vi hembjudna 
till en farnil j som vi träffat på resan. De hade l barn i samma ålder som våra och ungarna ha­
de funnit varandra direkt och även vi vuxna l hade trivts bra tillsammans under hela resan. 

N u var det höst och vi skulle träffas på hem-
maplan, äta en god middag, prata semester­

, minnen och titta på korten som vi tagit på re­
san. Eftersom det var några mil att köra skul­
le vi övernatta hos dem. 

Det visade sig att de bodde i en liten by i 
södra Skåne, i en mycket charmig gammal 
stenkåk, som de renoverat med varsamhet 
och kärlek. 

Vi hade en mycket trevlig kväll, åt middag, 
pratade och drack lite vin. Urigama var gla­
da att träffas igen och så småningom gick de 
allihop och la sig i samma rum på övervå­
ningen. Vi hörde deras glada fnitter en stund 

t och sedan blev det tyst. Vi gick upp och tit­
tade till dem. De snusade tryggt allihop. Två 
stycken i en våningssäng och två stycken på 
madrasser på golvet. 

' Vi återvände till vardagsrummet, tog ytter­
ligare ett glas vin och lyssnade till blåsten 
som tilltog därute i höstrusket. Vi talade lite 
om deras fina hus och de berättade att det var 
byns smed som byggt det och att de bott där 

i ett par år och stortrivdes nu när de fått det i 
ordning. 

Sedan gick vi alla til l  sängs. Jag sov i en 
liten alkov innanför köket och min man i ett 
litet rum på övervåningen. Även värdparet 
hade sitt sovrum på övervåningen. 

Efter en trevlig frukost nästa morgon skil­
des vi åt och vi lovade varandra att snart ses 
igen. 

Och under åren kom vi att bli verkligt nära 
vänner. Vi träffades regelbundet och lärde 
känna varandra ganska väl. 

Så en kväll, när vi åter sitter i våra vänners 
vardagsrum, säger mannen i huset liksom i 
förbigående: 

- Det spökar faktiskt i det här huset. Vi har 
flera gånger hört hur någon går där uppe på 
övervåningen. 

Jag skrattade och påpekade att det alltid 
blir en massa mystiska ljud i gamla hus, golv­
bräder som knarrar och annat. 

Men han stod på sig: . 
- Det trodde vi också först. Men i dag vet 

vi att det är något annat. Men det är inte otäckt 
alls. 

Jag var lite förvånad. Vår gode vän var in­
te alls typen som trodde på spöken, tvärtom. 
Han had.e alltid gjort ett  sakligt och realis­
tiskt intryck. Så även hans fru . Men nu in­
stämde även hon och sa att också hon hört 
"spöket". 

· 

Min man hade suttit tyst hela tiden medan 
vi samtalade om våra vänners familjespöke. 
Jag trodde att han var tyst därför att han tyck­
te hela resonemanget var löjligt. Han brukar 
alltid vifta bort allt som har med det överna­
turliga att göra. "Sånt tror bara kärringar på !" 
brukar vara hans enda kommentar. 

Men plötsligt sa han: 
- N u ska jag berätta något som hände när 

jag sov i ert hus den första natten. Jag har in­
te velat säga något tidigare, det har verkat så 
löj ligt. Jag hade somnat och sov djupt när jag 
plötsligt vaknade av att jag tyckte någon var 
i rummet. Det kom en sorts ljus någonstans 
ifrån och jag kände alldeles tydligt att det var 
någon där. Jag trodde att det var någon av 
ungarna som vaknat, gått in i mitt rum och 
sedan gått ut igen. Så jag gick upp och titta­
de ut i hallen. Där fanns ingen. Jag kikade in 
i ungamas rum- de sov allihop. En lång stund 
stod j ag därute i hallen, j ag lyssnade efter 
ljud, men allt var stilla. Till slut gick jag in 
och la mig.igen. Men än i dag är jag helt över­
tygad. Det V AR någon i rummet. 

Jag satt alldeles förbluffad. Min realistiske 
och krasse man - hade han verkligen sett ett 
spöke? Han av alla? 

Våra vänner tittade på varandra, de verka­
de inte särskilt förvånade. Sedan sa de: 

- S meden som byggde det här huset lär ha 
hängt sig just i det rum där du sov. Maggan 

' '  . 
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UFO-SEKTER. 2 5  .. 

F ö r u t o m e n N e w Ag e-p r ä g l a d t r o p å u .t o mj o r d i s k a v a r e l s e r s b u d- 1 
s kap till �änskl igheten finns det fakti skt o ckså ett antal sekter 
där liknande - tr o s före s tällni ngar står i centrum. Ämnet för denna 
bok är v i s ser l i gen in te· se k ter men de t finn s  tr o t s de t anledni ng 
att ko rt ta u p p  de mest u t bredda av des sa. För det för s ta ligger 
�e ideer s o m omfattas a� medlemmar in�m flera av des s a  sekter 
snubblande nära fräls n i ng s budskapet om välv illigt hjälpsamma var ­
el set från yttre rymden. För de� andra ä r  rörelser som Aether i u s  
So c i ety eller Raelianerna foga känd� i Sver ige , tr ots att de in­
ternati onellt sett har samlat t i otusentals medlemmar .  

Den tr oligen äldsta a v  des s a  sekter ä r  Aether ius So c i ety s om 
gr undades 1955. Denna r örelse ä r  en di rekt up pdater i ng av det 
teoso f i ski: budskapet för rymdåldern. Gr undaren Geo r ge King fi c k  
e n  dag telepati sk kontakt med en varelse från Venus v i d  namn 
Aethe r i u s .  King fi ck veta att hari utsetts till s p råk r b r  för det 

·, ·' 
. \.l' 

i nterplanetai iska parlamen tet'. Han fi ck o c kså up pgi ften att höja 
mänskli ghetens andli ga medvetande genom att bygga UFO�bu r na ma­
s k i ner för sp r i dning av andli g  energi. King är o c kså u p phov sman ­
nen bakom andli ghetsbatter i er som kan lagra kraften i bön o ch 
sänd a ut den v i d  behov. Mänsk� i gheten s pelar o ckså en central 
r oll i kampen mellan o nt o ch gott,där den goda s i dan rep resent­
erar s av s ex kosmi ska Ljuskr i gare s om King står i kontakt med. 
Aether i u s  So c i ety har o c kså funn i t  att nitton platser r unt om på 
jo rden laddats med ko s m i sk kr aft. Medlemmar i rörelsen företar 
p i lgr ims res o r  till de s s a  platser. 

Raelianerna är en myc ket yngre sekt. Den franske jo u rnali sten 
.- Claude · v o r i lhon fi ck den 13 dec ember 19 7 3  be sök av en uto mjo rd­

i s k varelse s o m beskrev s i g  sjä l v  som en av de Ko s m i ska Fäderna , 
Elohim. V o r i lhon tQg s med t i ll varelsens hemplanet o ch t illdela­
des s i n nya r oll s om kosmi s k  budbärare. Under namnet Rael skulle 
han nu s p r i da budskapet o m  Elohim o ch bygga upp en ambas sad för 
Ko smiska Fäderna på jo rden. Elohim lärde o ckså ut en s er ie medi ­
tati onsövni ngar s om skall b i dr a  till att s kapa stör r e  harmoni 
hos männi sko rna. 

U r  b oken New Ng e .. 
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